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Érdekes vitám volt a napokban 

egyik barátommal. Cogito ergo sunt - 

ez volt, ez a régi megállapitás beszél- 

getésünk kiindulási pontja. Geondolko- 

zom, tehát vagyok. Tehát csak akkor 

vagyok, ha gondolkozom. Ha prob- 

lémáim vannak, célt tüzök magam 

nehézséggel jár, amely akadályba 

ütközik. Ha legyőzöm az akadályokat 

- a körülállók tapsolnak, ez már a 

magasabbrendüség félsikere. Nevetsé- 

ges. Adottság, rátermettség és fizikai ] 

erő szükséges a lankadhatatlan kézi- 

tusához. Természetesen világot átfogó 
problémákról van szó- Az, akinek az 

egész élete a mindennapi kenyérharc- 

ban folyik le, az annyíra elszürkült 

Előfizetési árak: Helyben i hóra 25 Lei. vidékre: 

elé. Természetesen ez mind azzal a 

Szerkesztesert leselés : 

teu GAAL SÁNDON 

A szeretlel álarca 
lelsüségben való kéjelgés és valami 

felemelő öntudat a jótékonyság gya- 

korlata. Véleményem szerint ez telje- 

sen egyenes arányban áll a megaján- 

dékozott" megaláztalásával. Nekem ne 

beszéljen senki a szeretelről. Azt a 

parketruhát, vagy olcsó lábbelit eset- 

leg azt a néhány garast, csak a sze- 

retet álarca alatt adományozzuk, mert
 

közben számoljuk annak efektiv érté- 

Kitünő lelkiélmény ugyanis a nagy- 
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gunkhoz emelve, asztalunkhoz ültes- 

sük. 
Ne beszéljünk szeretetről. Legér- 

dekesebb, hogy mindig azok beszél 

nek a szeretettől, akiknek az életükbő
l 

valami hiányziz, valami nagy teljesü- 

lés. 
A szeretet a mai konvenciós ér- 

telemben nevetséges. Iskolában, szó- 

széken, könyvek hasábjain és ujság- 

cikkekben az emberi jóságról kellene 

beszélni. A megértésről. Ez több, ez 

szebb, ez nagyobb minden emberi 

igénél és a tetejébe nem hazudik. Aki
 

jó, az nem akar semmit, az nem vár 

semmit. Tehát nem akar szivre, zsebre, 

részvétre, szánakozásra apellálni. 

A szeretet elavult dogma, amelyet 

zási érzés az, ami kedvüankre való, de 

ellaposodott kis exisztencia, hogy még 

az átlagpolgár méretét sem üti meg. 

Az emberi természet pedig olyan tán- 

torgé, mély sebhez hasonló, amely 

örökké sajog tele van az egész világ 

iájdalmával és annyira lüktet, vérzik, 

ugy feltudja 41 fokra állandósitani az 

örök emberi lázt, hogy közben észre 

sem veszi, hogy a saját élete teljesen 

felmorzsálódott ebben a nagy élet- 

halálharcban. Sokan azt mondják, kell 

ez a tűz, kell ez a láz, mert ez tartja 

lényegében az ember számára a sze- 

Sem Magyarorsz 

retet hitvallását. 
Én tagadom, a magasabbrendüség 

szükségszerüségét, hiszen a primitiv 

ősi lélek a dzsungelben sokkal boldo- 

gabb volt, mint a mai ezer bajjal, 

nyavalyával, világlájdalommal és kasz- 

tokra választott élet. Kissé különös a 

mai XX.ik században egy napilap 

hasábjain ez a ,mindenttagadás' szel- 

leme. Állitom és vallom, hogy a sze- 
retet ledöntött bálványa sokkal mé- 

lyebb és őszintébb megnyilvánulás 

volt, mint az a gyönyörü mélyszán- 

tásu szónokibeszéd, amely az emberi 

natositani Olaszországgal szemben.
 

szeretetre apellál. A szeretet minden- 

esetben gyengeség, áldozat, martirság, 

vagy lángoló hitvallás. Ha áldozatot 

hozok, önmagamat rabolom meg ér- 

zésemet, vagy kincsemet. Ha ajándé- 

kozok a meghatódás érzése alatt, lé- 

nyegében nem is a megajándékozottat 

ajándékozom meg, hanem önmagamat. 

két és legfeljebb csak az ajándéko a m égértés és jóság követ, hogy ki- 

as el irtsa a szivekből a szeretet gyülöletét 

A megajándókozatat vajmi kevéssé 
szeretjük még aunyira is, hogy ma- ember. : 

.........
... 

Ausztria nem hallandók 
megtorló intézkedéseket foganatositani 

Olaszorszáugal szemben 
Geniből jelentik : Szerdán délután ors

zág szoros baráti kapcsolatot tart 

7 órakor ült össze a Népszövetség, enn, emellett Magyarors
zág jelenlegi 

hogy az Olaszországgal szemben fo- gazdasági helyzete sem engedheti me
g, 

ganatositott megtorló intézkedéseket hogy az olasz gazdasági kapcsolatot 

részletesen megvitassa. 
elveszitse, éppen ezért Magyarország 

Első felszólaló az osztrák delegátus ne
m hajlandó sem katonai, sem gaz- 

volt, aki bejelentette, hogy Ausztria dasági megtorló intézkedéseket foga- 

nem hajlandó sem katonai, sem 
gaz- natositani Olaszországgal sz

emben. A 

dasági megtorló intézkedéseket foga- magyar delegátus felszólalása 
után a 

népszövetségi ülés további tanácsko- 

kihangsu- zását ma délelőtt 11 órára halasztot- 

és Olasz- ták el. 
A magyar delegátus 

vozza, hogy Magyarország 
etat é 

Gavallér Lajos megválasztott cáampulunyi
 református 

lelkész bucsuestije 

Folyó hó 27 én este vesz bucsut előadás, ének és zongoraszám, két 

Gavallér Lajos közszeretetnek és köz- egyfelvonásos pompás szindarab és 

becsülésnek örvendő lelkipásztor 
sa szavalatok lesznek. Az uj otth

on, az 

jontai hiveitől. Ebből az alkalomból uj fészek, a hosszumezői hivek rajongó 

pedig Gavallér hivei, barátai és t
isztelői szeretetétől fölvirágozva

 és átmelegitve 

kulturestet rendeznek a Redultban. E várja az uj lelkipásztort, a tőlünk bu- 

bucsuest szellemének megfelelőleg, 
a csuzó lelkipásztort. Legyünk ott e fáj- 

magasan szárnyaló nivós müsor már 

készen is van, sorrendjépen müűvészi bucsuesten. 

] 

dalmas, de mégis boldogon örvendetes 

és egymásra találjen a megcsuilol!
t



fájdalomtól megtört szivvel, de Isten akaratában megnyugodva tudatjuk, hogy a förrón szeretett hitves, anya, fesívér és jó rokon ; 

Datlócs Ferencné 
szül. Németkh Rőzda 

elhunyt. 

Temetése e hó 1 1-én, délután 4 órakor lesz a Sír. Mefianu (Kölesér-ucca) I4. szám alatti gyászháznál ima és a református templomban tartandó emlékbe- széd után 
. 

Salonta, 1935. október 10. 
„Mig él szivünk, el nemi feled, nyugodj, pihemnj, Jstlen veled * 

Patócs Ferenc baánatos férje. Tóth Sándorné szül. Patócs Rózsika, Németh Andrásné szül.Patócs Ilus, Erzsike, Irén, Ferenc, Balágs, 
Németh Zsuzsánna, Németh Mihály és Néeje, özv. Czégé Mihályné szül. Németn Juliánna testvérei. Sógorai, sógornői és a nagykiterjedésü rokonság. 

(Csatáry temetkezési intézet.) 

Ismét zárgondnoki veszedelem fenyegeti Salonta városát, azonban hosszulejáratu amorlizációs köl- 
csönt még sem szahad felvenni 

vaz 

jnincs a fizetéseknél részlet csökkentés, addig 
Salonta városához a Póstatakarék pénz- tártól ma ismét egy szigoru hangu levél ér- 

kezett, amely közli, hogy amennyiben azon- 
nal nem rendezi a város a heti 40000 leies fizetésekből fennmaradt 114000 lei részlet tat- csönt kemmi körülmények között tozását, azonnal zárgondnok kinevezését kéri felyennii 1 ab izem Aa a biróságtól Salonta város vagyonára. Nagy 
fejtőrést okoz a város vezetőségének, hogy a 
heti 40 ezer leien kivül honnan teremtse elő 
a 114 ezer leit. 

A legutóbbi tanácsülésen szóbakerült, 

tosan rendezi a város évről évre csökken. 
Igy tehőt husszulejáratu amortizációs köl- 

. 

hogy a város a Földhitel intézettől egy hosz- Kaunasból jelentik : A memeli Va- szabblejáratu kölcsönt vesz fel 50e kamat ; lasztások vegső eredményeképp en 1 mellett és ezzel rendezi a 8%0 kamat mellett millió 912 ezet szavazócédulából a 
felvett 7 milliós kölcsönét. német lista számára 1 millió 600 ezret Nézzük, hogyan fest egy 59/0 os amor- adtak le. Ez a szám körülbelül 52 

életének 53-ik, házasságának 37.ik évében hosszu szenvedés után, október 9-én 

Sándor, István, Lajcsi és Jancsika gyermekei. Oláh Imréné szüul 

a Postatakarék pénztár tartozása, ha azt pon- 

em szaba 

Manapság bizony elég gonddal, buval 
bélelt az élet. Jóformán a mindennapi robot- 
ban telik egész életünk és alig van valami 

gondsimitó szepsége életünknek. Éppen ezért 
boldog örömmel közöljük, hogy a Magyar 
BPárt ifjusági tagozata Vasárnap este tánccal 
egybekötött mükedvelő előadást rendez. A 

Százhuszas tempó" páratlan szellemes vigjá- 
ték kerül bemutatásra és utána kivilágos vir- 

radatig a közkedvelt Kóka bandájának muzsi- 
kája mellett reggelig táncolhat a salontai itfju. 
ság. 

A jegyek elővételben már 
Kovács divatáru üzletben (Fenyvesi gyógy- szertár mellen). Tanácsos a jegyekről jó előre gondoskodni, mert a helyek számozot- 
tak és olyav érdeklődés mutatkozik az elő- adás iránt, hogy már az előadás kezdete 
előtt minden jegy el lesz adva. 

Felhivás 
Dr Willer József magyar párti képviselő október 13 án délelőtt 10 órakor Oradean a 

Katólikus Körben beszámolót fog tartani. 
Felkérem az igen tisztelt magyar test- 

véreket, hogy magyar kisebbségi életünk e 
kivaló egyénisége beszámolóján minél számo- 
sabban megjelenni sziveskedjenek. 

Külön autóbuszról gondoskodva van, 
jelentkezések Bagossi Sándor ügyvezető el- 
nöknél szombat délig. 

Magyar testvéri üdvözlettel : 
PÁRTVEZETŐSÉG 

Jámbor István tánciskolája 
avolt Sport kávéházban 

Kereskedő-csoport részére a tanitás megkez- 
dődőtt, Tanitási estek : k e did, csütörtök és szombat, pontosan fel9, órakot- A ű lratkozni allandóan lehet a tánciskolábani adl 

kaphatók a 

memeli választásoko 
lelően. A választás végső eredménye. 
képp a német párt 24 mandátunot, a 
litvánok 5 mandátumot kaptak. Jug. 
naten kerületben még bizonytalan az 
eredmény, ez azonban már nem sokat tizációs kölcsön 7 millió lei utáp. , ezer szavazatnak felel meg az uj, bo- változtat. 10 éves kölcsön után fizetni kellene nyolult szavazási rendszernek megte- 

9.611.100 leit, 
mk zgév utan gso0e őŐszi ruháját tisztittassa és festesse r Aa kelmefestő üzletében, ott jó munkát kap! 3 a eagb ' égh Gaábor Szépen dolgoznak és nem drágább, mint másut! Tehát sokkal többe kerülne egy 5 szá- 

zalékos amortizációs kölcsön Salonta városá- s. az .s g nak, mint a Postatakarék pénztárral szemben Születésnapi ünnenségek fennálló tartozása, Elvégre 7 millió után a királyi házhban mindössze 5 évre 1 millió 540.000 lei kama- tot tartozik csupán fizetni. Bucuresti. Október 29.én Mária 

kalomból a királyipalotában ünnepély 
lesz, amelyen résziívesz Marioara ju- 
goszláv királyné és a királyi család 
több külföldön tartózkodó tagja. Károly 
királynak október 16-án lesz a szüle- 
tésnapja, ekkor tölti be a 42 évet. 
.... 

kölcsön 

aa lartson nagyhőjtöt 
hogy holnap, azaz péntfekemn este 
sok hurkát, kelbészt és toros-káposz- 

tát tudjon enni az 

lnarleslülel diszmóloras vaesoráján 
Aki delelőtt eljön hozzám e disznó 
haláláért részvétet nyilvánitani, tet- szése szerint bort, vagy azuga sört 

kap fájdalomdijként. 

után 

Országos vásár 
Sánnicolaul Maren (jud. Timis) a nagy- 

vásárt október 19.-20-án 

féle jószág felhajtható. 

I tollniac végérvényesen 

tartják meg. Minden M a 
1Tin. .Az Ujság" nyomdája Salosta 

a lótérre kerül 
A város vezetősége egyszer és minden- korra kihelyezi a Tótérte a tolleiacot. A város vezetősége ezen intézkedését ma délután ki- doboltatja és aki ezen rendelkezés ellen vét azt sulyosan megbüntetik. 

előzetes megrende- 
REDUI-bhan léste jó, háziasan ké- 

szitett, 3 fogásos ebéd kapható, vagy 
kihordható adagonként 25 lejért, 
mely naponta, vagy hetenként előre fi- 
zetendő. U. o. egy szolidi és szorgalmas 
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hákat és kabáfokat enzelhet 
kelmefestő. Keménygallér tükörfényes vasa- 
lása darabja 3 lei. Piata Unirii 3. 20-15 

Newyvorkból jelentik : A newyversei 
ellebbviteli törvényszék befejezte a 
indbergh bébi eirablásával és meg- 
vilkolásával vádolt Hauptmann Brunó 
jnügyének tárgyalását. A biróság 10 
zavazattal 3 ellenében elvetette az uj 

ajos 25 éves bádogossegéd megfoj- 
otta feleségét és 65 éves anyósát. Az 

Lindbereh- bébi gyilkosának halálos itéletét 
a legfelsőbh hiróság is megerősitette 

bizonyitékokat és helybenhagyta az 
elsőfoku biróság halálos itéletét. Az 
iléletet még e héten kihirdetik s a 

kivégzést 2, vagy 
mulva vestehajják 

legkésőbb Ő hét 

Megfoiltotta feleségét 
es anyósat 

Prága. Tegnap délután Bruckner áldozatokat ezután elrejtette, majd 
inni ment és ittasan jelentkezett a 
hatóságoknál. 

Addis Abebából jelentik: Az északi 

szerint az abesszin csapatok északon 
véres harcok u án visszafoglalták Aduát 
és Adigrát városát. Az abesszin csa- 
patok hangulata rendsivül harciasra 
ordult, annyira, hogy a vezérek alig 
tudják őket visszatartani a támadástól. 

Az olaszohadügyminisztérium a 
leghatározottabban cáfolja azt az Addis 
bebából származó hirt, hogy az 
besszinek Aduát visszafoglalták. 

A Morningpost az abesszin harc 
éren levő tudósitójától kapja azt a 
hirt, hogy Seyum herceg 150 000 főnyi 
adsereggel, rendkivüli erős éjszakai 
arcok után visszaloglalta Aduát. Az 
besszinek teljesen meztelenül harcol- 
ak, hogy az éjszakai harcokban lát- 
..... 

megállapitották, hogy Magyarországról eddig 
ismeretlen tettesek hat lovat csempésztek át 
a határon. 

dult. A hatóságok tudni akarták, hogy egy 
Szervezett csempészbanda ténykedéséről van 
itt szó, vagy pediglen közönséges és minden- 
napi lopás történt. 

Ugylátszik a csendőrbrutalitások. 

ott Hallani csendőr tulkapásokról, 

arctérről a fővárosba érkezett hirek 

Ebben az ügyben szigoru vizsgálat in- 

A salontai 
csendőrbrutálitás ügyében nyomoz 

éa W mereéló i, 

gyuló sulyos testisértéssel. 
ezeket a 

Ugylátszik 
hatalmuktól megszédült 

csendőröket nem lehet kioktatni és 
számukra józan ésszel megmagyarázni, 
hogy lényegében ők a csend őrei, 
akiknek nem az a hivatásuk, hogy a 
békés adófizető polgárokon sulyos 
csendőr ököllel itélkezzenek. 

Eddig Salonta környéke abban a 
szerencsés helyzetben volt, hogy itt 
errefele nem igen lehetett hallani tul- 
buzgó hatósági közegek brutalitásáról. 
Azonban, mint a rendőrségről kiszi- 
várgó hirek közlik a salontai rendőr- 
ség most egy csendőr brutálitás ügyé- 
ben folytat kihallgatásokat. 

Hivatalos információt ebben az 
ügyben nem kaptunk a rendőrségtől 
éppen a nyomozás érdekében. 

Szeretnők, ha a felettes hatósá- 
gok szigoru vizsgálatot inditanának a 
magáról megfeledkezett csendőrökkel! 
szemben, hogy szigoru büntetéssel. 
elejét vegyék a további brutalitások- 
nak. 

fellirás 2980 kum-es tempában miadenkihez] 

Az abesszin seregek 
visszafoglalták Aduát 

hatók ne legyenek. Általában, ameny- 
nyiben a hézagos 
lehet állapitani, az abesszinek nagy 
támadást terveznek az egész vonalon 
és ebben a támadásban az abesszin 

nyát. Az abesszin hadsereg öt oszlop: 
ban, a szétterjesztelt kéz öt 
alakjában nyomulnak most előre. Lét- 
számukat 6 -7 százezer emberre be- 
csülik, akik között az utóbi napokban 
2 millió töltényt osztottak szét. 

Ujabb hirek szerint az abesszin 
csapatok teljesen körülzárták az Aduát 
védő olasz sereget is és megismétlik 
itt az 1896-os borzalmas vérfürdőt. 
Az abesszinek tiz olasz könnyü harci- 
gépet zsákmányoltak 

a Magyarországon lopott lovakat 
Pár nappal ezelőtt a román granicsárok ] Eddig annyit sikerült megállapitani, hogy 

a lovakat a határmenti Mezőgyán községből 

lopták és azokat Salonta környékén adták el. 

A vizsgálat megállapitása szerint 6 lóról 
van szó, amelyek közül több, Talposon is 

gazdát cserélt. 

Ebben az ügyben 

letartóztatás várható. 

- 

rövidesen szenzációs 

rendőrség 

amelyek, ha nem halálos kimenete- 
nak sohasem lesz vége. Ma itt, holnap lüek. szerencséje van az áldozatnak 

és megussza egy 21 napon tul gyó 

jeleütésből meg 

tömegek pótolnák hadifelszerelés hiá- 

ujjának - 

Mielőtt a 120-as tempót megnézli, 
siessen és vegye programjába a 

Macska és az egér 
cimü hatalmas filmremeket péntek, 

szombat és vasárnap 

a CENTIRAL-han ! 
Ramon Novarro és Jeanette 

Macdoncdald a 

Vigözvegy 
jövőheti Central müsorának 

főszereplőivel! 

Nyiltér 
(E rovatban közöltékért nem vállal fele- 

lésséget sem a szerkesztőség, sem kladó: 
hivatal.) 

Jsmt valóltlant írt a 
„Salontai Gapok" 

Tegnapelőtt megirtam, hogy a Salontai 

Lapok még tévedésből sem képes igazat irni. 

Tegnap lovagiasan azt kivánta, az 

Az Uiság tól, hogy irja meg az igazat és 

megkapta az igazat, (elismerem, a legnagyobb 

tárgyilagossággal) kérése nélkül. Igaz, hogy 

ez a tárgyilagosság egyuttal a legfényesebb 

bizonyiteék - Salontai Lapok beteges hazu- 
dozási hajlama mellett. 

S most meg már azt irja a Salontai 

Lapok a cikk végén, hogy én rágalmaztam 

őt.1 Te jó Isten, hát nem ő rágalmazott, en- 

gem s azokat, akik velem nagyon hosszu 

évek óta, jóban rosszban együtt vannak? 

Igen természetesnek találom, ha kiporolják a 

cikkiró nadrágját, akkor, amikor a gazdája 

is benue talál lenni! 
Csak azt nem értem, miért fog pennát 

az olyan, akinek cseber való a kezébe ?! 

Kijelentem, hogy a nyilt uccán fogok, 

kalaplevéve bocsánatot kérni a Salontai 
Lapoktól, ha előteremti azt a két embert, aki 
az én megbizatásomból tárgyalt a liberális 

pártba való visszatérés ügyében - bárkivel. 
Ha van egy parányi tisztesség benne, 

- ezt fogja tenni ! Addig pedig ismétlem, 
hogy notórius hazudozó ! 

SIMON ENDRE 
. 

Tsa a Uutur



SPORT 
- Vasárnap Salontán Törekvés-Kini- 

zsi bajnoki mérkőzés. A Törekvés győzelme 

biztosra vehető. 

- Ferencváros-Szeged FC 3:2 (1:1). 
Tegnap délután Budapesten találkozott a két 
csapat - ötezer néző előtt. Első félidő 

egyenlő elenfelek küzdelme, mig a második 

félidőben a Ferencváros szerzett előnyt. 

- Vasárnap délelőtt 11 órakor Oradean 
Vasas-NSC bajnoki mérkőzés. A mérkőzés 
izgalmasnak igérkezik, mert a Vasas erős, 
rámenős játékot nyujt. Kisérőket olcsó 
dijazásért visznek. Jelentkezőket elfogad 
Fohn Bandi. 

- A Balkán játékok bizottsága elhatá- 
rozta, hogy az 1936 évi versenyeket Szófia- 
ban. az 1937. évit pedig Bucurestiben ren- 
dezik meg. 

- A vasároapi döntetlen után az ola- 
szokat már sem Ausztria sem Magyarország 
nem érheti be. A magyarok ugyan papiron 
még elsők lehetnek. A valóságban aligha. 
Pontszámban ugyanis még beérhetik az 
olaszokat de, gólarány tekintetében már aligha. 
A pontszámban való beéréshez is az kellene, 
hogy az olaszok kikapjanak Prágában, a ma- 
gyarok pedig legyőznek őket - Olaszország- 
ban. 

- Bucurestiből jelentik: A iutballszó- 
vetség tegnapi ülésén foglalkozott az MLSz 
átiratatával, amelyben a magyar szövetség 
közli, hogy részéről semmi akadálya sincs a 
normális viszony helyreéllitásának. A futball- 
szövetség az átiratot 

hogy az döntsön a beéke ügyében. 

- A Nemzeti Bájnokság küzdelmei hét- 
fölhane izgalmasabbak és változatosabbak 
lesznek. Ilyen forrongás és folytonos hely- 
csarn még nem volt a román bajnokságban. 
Minden héten uj listavezető. A helyzetre jel- 
lemző az is, hogy az elsőt csak négy pont 
választja el az utolsótól. Nem is beszélve 
arról, hogy jelenleg ötös holtverseny van az 
élen. Még a győzelmi arányok is egyiormák, 
ugy, hogy a másodikban számitásba jövő 
gólarány a döntő. 

- Ma, csütörtökön délután Budapesten 
Hungária-Attila bajnoki mérkőzés. 

- Szaniszló I. igazolása még e béten 
elintőződik, ugy hogy vasárnap már játszha- 
tik az Universitatea csapatában. 

- Ma délután 4 órakor NSC tréning. 
Kérem az összes játékosok pontos megjele- 
nését. INTÉZŐ. 

= Az Angol Labdarugó Szövetség el- 
határozta, hogy az angol-német válogatott 
labdarugómérkőzést december 4-ikén, a 80000 
nézőt befogadó Tottenham Hotspur pályáján 
rendezi meg, amely London egyik külvárosá- 
ban fekszik. 

- A cluji meccseken az utóbbi időben 
előadódott események azt igazolják hogy a 
meccsek sima lebonyolitását nem tudják ga- 
rantálni és ezért a bizottság ugy döntött, 
hogy az ,U" és a Dacia Romana mérkőzést 

le és a 

közösen 

vasárnap zárt ajtók mögött játszak 

rendelet betartásáért a két együttes 
felelős. 

Időjárás jelentés 
Mérsékelt szél, több helyen eső, a hő- 

mérséklet alig változik. 

áttette az UFRS-hez, 

nnmieipők és gyerekeipük ny) niira 
KALAP, NYAKKENDŐ 

Rádilómüser 
Csütörtök, október 10. Bucuresti. 18 

Rádiózenekar. 2015 Lemezek. 2055 Fel- 
olvasás. 2115 A fitharmónikusok hang 
versenye. 

Budapest. 105 Hanglemezek. 510 
Előadás. 6130 Hoór Erzsébet énekel. 7 
Révész Béla előadása. 730 Magyar sza- 
lónötös. 9160 Hámory Imre magyar nó 
tákat énekel cigányzenekari kisérettel. 
1030 Póstászenekar. 12 Jazz énekkel. 

Péntek, október 11. Bucuresti. 18 Ze- 
nekar. 20 15 Lemezek. 2115 Wager: 
Istenek alkonya, opera, lemezeken. 

Budápest. 1005 Zenekar. 5:10 Diák- 
félóra. 6 Előadás. 6130 Cigányzene. 725 

Sportközlemények. 8.30 Kétzongorás jazz. 
9 ,Bánk bán'. Szomorujáték 5 felvonás- 

ban. 1115 Hanglemezek. 12 Cigányzene 
énekkel. 

időpontját előre megmondani: ez a 
probléma már régóta foglalkoztatja a 
képzeletet. Felix Bernstein, a neves 
biológus kijelentette, igenis meg tudja 
mondani, hogy közel van-e a halál, 
vagy sem. Köztudomásu, hogy az 
öregséggel együtt nő az emberek itá- 
vollátása. Bernstein ötezer esetet vizs- 
gált felül és arra a megállapitásra ju- 
tott, hogy a távollátás fokából meg- 
állapitható a halál közelléte. Kétség- 
telen, hogy a megállapitásnak egyik 
első gyakorlati következménye az lesz, 
hogy az élélbiztosiítás kötésénél mel- 
lőzhető lesz a hosszadalmas és komp- 
likált orvosi vizsgálat. 

óriási választékban 1 
Svájci sapka 38, filc sapka 25, 
női retikül 65, férfi pulover 45 lei. 

Kötöttáru különlegességek! 

Kovács ininlit 
Fenyvesi győgyszertár mellett 

ta 

A négertáviró 
problémája régóta izgatja az Alrika-kutatók 
fantáziáját. Lawrence G. Green kulató most 
tért vissza középatrikái utjáról, amelynek cél- 
ja a négerek fijokzatos hiradási módszerének 

tanulmányzása volt. Green körülbelül husz 
néger dialektust ismer és ennek ellenére sem 

sikerült a néger dobok tam-tamjának titokza- 
tos nyelvét megismerpi, amely elviszi a hirt a 

legtávolabbi vadonba is. Ami a legkülönösebb, 

négerek a az ezer nyelvjárásra szakadozolt 

tam-tam nyelvét egész Afrikában ismerik. 

Ennek segélyével például egy angol tisz- 

viselő harminc év előtt époly gyorsan érte- 

sült az őserdőben Viklória királynő haláláról, 

mintha Európában lett volna. Egy négerfőnök 

értesitette a halálhirről nála tartózkodó fehér 
vendégét. A tam-tam nyelv ugy látszik még 
jóideig Afrika rejtélye marad. 
. 

A kenti hercegi nárnak 
fia született 

Londonból jelentik : A kenti hercegi 
párnak szerdán reggel fia született. Az anya 
és az ujszülött egészségesek. Marina szülei a 
hercegnő melelágyánal tartozkodnak. 

sebb, mert az elhunyt Patócs Ferencné (i 

iceren de 5%0 vianin, can contrariu vor pláti 0 
majorara de 205 dupá fiecaratrimistru rámas. 

buabitilor cari au depozitate obiectele secbes- 

santi se ivite orice nepláceri cu organele de 

sási primeascá in fiecare luna cáte o amen- 

Meghalt egy édesanya 
Egy szomoru halalhir érkezett hozzánk, 

Meghalt egy édesanya. Mindössze 53 éve 
volt. Ez a tragikus halálbir annál döbbenet 

élő gyermeknek volt az édesanyja. Most tiz 
élő gyermek sirat egy korán elhunyt édes. 
anyát. A kitürkészhetetlen sors akaratával 
nem lehet szembeszállni. Pedig Patócs Fe. 
rencné még élhetett volna, mert igy szép, 
nepes család jutott egyszerre a szomoru ár. 

vaság nehéz sorsára. Csak az tudja megérteni 
ezt a szomoru gyászhiri a maga mélységes 
fájdalmával, aki már temetett, akinek már 
nincs édesanyja. Az anyáknak sohasem lenne 
szabad meghalni. Lényegében nem is halnak 
meg. Mert gyermekeik lelkében örökké élnek, 
csak előremennek, hogy egykor majd, valahol 
fent, egyszer mindannyian találkozzanak. 

Holnap délután kisérik utolsó utjára 
Patócs Ferencnét, akinek halála méelysége 
részvétet váltott ki városunk széles társadat 
mában. 

Svájci sapka 40 lei, filc sapka 25 lei. 

Szvetterek nagyon olcsón. Leg- 

ujabb divatu zsemperek. 

Divat kalapok, illat- 

szerek, kézimunka 

különlegességek. 

Rubinné Minerva ánára 
epa de circ. 5 Salonta 

No. 4763/935. 

NUNT 
Se aduce la cunostinta tuturor Contribu- 

abilor din localitate cá cont. ord. On. Min. 
de Fin. cá toti acei contribuabil care vor 
achita inpozitel cátrá Stat páná la data la 
15 Novembri 1935, vor beneficia de o redu- 

Totodatá se punei vedere tuturor contri- 

irate la magazie sa se prezinte la plata, cáci 
in vütor vom fi siliti sa vindem obiectele 
sechestrate, chiar sub pretul de extimare, 

Deci pentru ca contrabuabili cei intere- 

urmárire sunt rugati sa se prizinte la plata 
impozitelor. 

Nu intelem cá bieti agentii de urmárire 

da cu retinerea din salariul pe cáte 5 zile, 
pentru uni contribuabili rei de plata. 

p. Perceptor de circ. 

I. URSU 

Oláh GCajos lakatos mester 
Salonta, Str. Spiru Maret Woe. 2. 

Szabadalmazott 

asztaltüzhelyei 
mely a Stt..Gheorgheni ipari kiállitáson 

nagy arany-éremmel lett kitüntetve 

a legjobbak! 
Jósága az eddig bárhoi gyártott asztal- 

tüzhelyeket felülmulja. 

Ára : 850 hjil 5000 hil. 
Készül : csiszolt, rezelt, nikkelezett, z0- 

máncozott és csempézett kivitelben. 

Rendőri lőgyakorlat 
Salontán 

Ma délelőtt a salontai államrendórség 
legénysége lőgyakorlatot tartott és ebből 2 
célből Salontára érkezett Bocean oradeal 
rendőrtiszt. 

Egy Ryernekágyat keresek megvelel 
Aradi ut 50.


